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У вересні 1986-го, тобто 25 ро-
ків тому, створено Міжгалузевий ін-
ститут підвищення кваліфікації ЦСУ 
СРСР. Він став навчальним центром, 
у якому щорічно підвищували ква-
ліфікацію 5–6 тисяч керівних пра-
цівників органів статистики з усіх 
респуб лік СРСР.

Започаткування в Києві союзно-
го навчального центру було відпові-
дальним завданням. Для його вирі-
шення було споруджено навчальний 
корпус та гуртожиток, залучено най-
кращий викладацький склад, ор-
ганізовано кафедри й факультети, 
створено науково-методичне за-
безпечення, опановано прогресивні 
освітні технології, усе необхідне для 
надання статистикам-практикам но-
вих фахових знань.

Випробувані 25-річною історією 
здобутки того часу служать нам до 
сьогодні. Вони ефективно викорис-
товуються і творчо розвиваються в 
сучасних умовах.

Усе, що робиться в академії нині 
і здійснюватиметься в майбутньому, 
підпорядковується одній меті: нада-
ти кожному нашому студентові, ас-
пірантові, докторантові високоякісну 
економічну освіту, сприяти повно-
цінній інтелектуальній і творчій жит-
тєдіяльності, культурному дозвіллю 
та фаховому зростанню.

Найголовнішою запорукою до-
сягнутого є і залишатиметься на-
далі наполеглива злагоджена пра-
ця професорсько-викладацького 
колективу п’яти факультетів, 

дев’ятнадцяти кафедр і Національ-
ного центру обліку та аудиту. Ви-
ключно завдяки цій праці ми маємо 
те, чим щиро пишаємося і прагнемо 
розвивати та удосконалювати.

Так, із понад двох десятків док-
торів економічних наук – фахівців 
зі статистики, зайнятих у вищих на-
вчальних закладах України, на ка-
федрах теорії статистики та при-
кладної статистики академії працю-
ють п’ятеро, тобто кожен четвертий 
зі згаданих 20.

Цей колектив примножує до-
свід і творчо розвиває багаті тради-
ції української статистичної теорії 
і практики. Нашими викладачами 
підготовлено нове покоління під-
ручників і навчальних посібників. 
Академія є сьогодні одним із най-
потужніших в Україні навчальних і 
науково-методичних центрів з про-
блем обліку та аудиту. Маємо три 
профільні кафедри: теорії бухгалтер-
ського обліку; бухгалтерського облі-
ку; аудиту. Викладачі облікових та 
контрольно-аналітичних дисциплін 
здійснюють актуальні дослідження. 
Одні з перших в Україні вони запо-
чаткували викладання міжнарод-
них стандартів фінансової звітності. 
Професори й доценти академії бе-
руть активну участь у запроваджен-
ні в Україні міжнародних стандартів 
аудиту. В академії давно створені 
комп’ютерні класи, оснащені новітні-
ми моделями обчислювальної техні-
ки, налагоджено потужний зв’язок із 
мережею Інтернет, що функціонує на 

всіх факультетах, кафедрах, а також 
у гуртожитку навчального закладу.

Ми продовжуємо активно розви-
вати матеріально-технічну базу ака-
демії. Побудували новий навчаль-
ний, а також сучасний спортивний 
комплекс, що об’єднує великий 
спортивний (ігровий) зал, облад-
наний сучасними тренажерами; ма-
лий зал (для оздоровчої гімнастики 
та фітнесу); зал боксу зі спеціальним 
знаряддям.

Академія має четвертий рівень 
акредитації і статус національної. 
Нашими програмними цілями є удо-
сконалення навчального процесу, 
використання передового науково-
педагогічного досвіду, запроваджен-
ня освітніх інновацій, виконання на-
укових досліджень та їхнє практичне 
використання.

Діяльність академії зосереджу-
ється в освітній та науково-дослідній 
площинах. Освітня діяльність охоп-
лює підготовку фахівців за освітньо-
кваліфікаційними рівнями бакалав-
ра, спеціаліста, магістра.

Нині ми готуємо фахівців за спе-
ціальностями, на які є попит на рин-
ку праці. Це «Прикладна статисти-
ка», «Облік і аудит», «Фінанси і кре-
дит», «Економічна кібернетика» та 
«Менеджмент зовнішньоекономіч-
ної діяльності». Проводимо роботу 
з подальшого розгортання спеціаль-
ностей, за якими готуватимемо су-
часних фахівців.

Для вступників до навчального 
закладу створено безкоштовні під-
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За час незалежності України, 20-річчя проголошення якої ми 
урочисто нині відзначаємо, у житті навчального закладу 
відбулися величезні зміни. Вони переважно позитивні. Звісно, є 
чимало проблем, та нам вдається їх розв’язувати.
Найважливішим здобутком цих десятиліть є становлення 
академії як повноцінного, а нині як одного з найкращих в 
Україні вищих навчальних закладів економічного профілю. 
Можна назвати конкретні чинники, що пояснюють здобуте 
нами за ці роки.

Національна академія статистики, обліку та аудиту відзначає свої перші 25

    кономічна освіта – найкраща, 
працевлаштування – найпрестижніше, 
науковий пошук – з перспективою
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готовчі курси, що працюють за про-
грамою зовнішнього незалежного 
оцінювання. В академії створено фа-
культети за заочною та дистанцій-
ною формами навчання.

Розгалужена мережа відокрем-
лених структурних підрозділів охоп-
лює філії, коледжі та навчально-
консультаційні центри в 17 регіонах 
України.

Згідно з рішенням парламенту та 

уряду в академії понад 17 років функ-
ціонує Національний центр обліку та 
аудиту, де проходять перепідготовку 
й підвищують кваліфікацію претен-
денти на отримання сертифікатів ау-
дитора з усієї України.

Академія взаємодіє з Державною 
службою статистики України, Мініс-
терством фінансів України, Держав-
ною податковою службою України, а 
також зі Спілкою аудиторів України, 
Аудиторською палатою України. На-
ми укладено договори про співпра-
цю з 15 провідними банками. Це дає 
змогу студентам проходити вироб-
ничу практику в названих держав-
них та недержавних структурах. Для 
найкращих студентів місця перед-
дипломної практики нерідко стають 
місцями працевлаштування.

Завдяки високому рівню профе-
сіоналізму й педагогічної майстер-
ності професорсько-викладацького 
колективу близько 70% наших сту-
дентів, починаючи з ІV курсу, поєд-
нують навчання в академії з прак-
тичною роботою. Наш багаторічний 
досвід засвідчує: випускники акаде-
мії завжди мають гідне працевлаш-
тування. Академія забезпечує сво-
їм найкращим випускникам та ви-
пускникам інших вищих навчальних 
закладів України перспективу про-
довження навчання в аспірантурі 
та докторантурі за спеціальностями 
«Статистика», «Бухгалтерський об-
лік, аналіз та аудит».

Хотів би підкреслити, що акаде-
мічний статус навчального закладу 
передбачає здійснення фундамен-

тальних і прикладних досліджень. 
Навчальний заклад має спеціалізо-
вану вчену раду зі здобуття науко-
вих ступенів доктора та кандидата 
економічних наук за спеціальностя-
ми «Статистика» і «Бухгалтерський 
облік, аналіз та аудит». З 2004 року 
захищено понад 100 кандидатських і 
докторських дисертацій.

У своїй науковій діяльності акаде-
мія взаємодіє з науково-дослідними 
підрозділами Національної акаде-
мії наук, Державної служби статис-
тики України, Української академії 
аграрних наук та ін. Вона задіяна як 
виконавець програм розвитку і ре-
формування державної статистики, 
підготовки, перепідготовки і підви-
щення кваліфікації кадрів.

Нашим студентам намагаємося 
прищеплювати самостійність та іні-
ціативність. В академії – провідно-
му столичному навчальному закла-
ді економічного профілю – створено  
умови для повноцінної інтелектуаль-
ної і творчої життєдіяльності студен-
тів.

Ми постійно нарощуємо можли-
вості для участі кожного студента в 
наукових дослідженнях, українських 
та міжнародних студентських конфе-
ренціях. Створили умови для занять 
спортом, художньою самодіяльністю, 
мистецькою та літературною твор-
чістю. До послуг студентів новітні на-
вчальні корпуси, аудиторії, бібліоте-
ка й комп’ютерні класи, гуртожиток, 
спортивні зали та майданчики.

Студенти-активісти беруть участь 
у роботі студентського самовряду-
вання, активно проводять дозвілля. 
В академії відбуваються спортивні 
змагання з баскетболу, волейболу, 
футболу, настільного тенісу та інших 
видів спорту. Студентський актив 
організовує і проводить дні факуль-
тетів, творчі майстерні, літературно-
поетичні вечори, походи в театри, 
екскурсії в музеї, поїздки в інші міста 
України. Органи студентського са-
моврядування розвивають співпра-
цю з всеукраїнськими студентськи-
ми організаціями, беруть участь у 
розвитку студентського самовряду-
вання України.

Рушієм життя в нашому навчаль-
ному закладі є студентський парла-
мент. На його засідання студенти за-
прошують ректора, проректорів, де-
канів, кураторів академічних груп. 
Завдяки цьому налагоджено діалог 
і конструктивну взаємодію між сту-
дентством, викладачами та адміні-
страцією навчального закладу.

Протягом уже кількох років усе 
різноманіття активного студентсько-
го життя висвітлюється в газеті, ви-
пуск якої саме студенти зініціювали.

Академія є провідним науково-
методичним центром Украї-
ни з  економіко-статистичних 
дослід жень, досліджень наці-
ональної системи аудиту, а та-
кож економіко-математичних, 
е к о н о м і к о - к і б е р н е т и ч н и х  т а 

фінансово-економічних досліджень. 
Це дає змогу брати участь у щоріч-
них наукових конференціях і публі-
кувати тези доповідей та виступів.

Ми надаємо можливість опри-
люднити результати своїх дослід-
жень у Науковому віснику академії 
та окремих фахових виданнях, які 
спеціально присвячені висвітленню 
проблем статистики, бухгалтерсько-
го обліку, аналізу та аудиту.

Щорічно, протягом уже майже 10 
років, проводимо міжнародні кон-
ференції, відповідно приурочені до 
Дня працівника статистики і вшану-
вання пам’яті професорів В. Ю. Ан-
дрієнка та О. С. Бородкіна. 

Тим, хто навчається за фахом 
«Прикладна статистика», «Облік і ау-
дит», в академії створено такі умо-
ви для інтелектуальної і творчої ді-
яльності, що їх в Україні мають лише 
окремі навчальні заклади економіч-
ного профілю.

Чверть століття – ознака моло-
дості навчального закладу. Та, не-
зважаючи на молодість, ми вже 
встигли сформувати власні традиції, 
які бережемо й розвиваємо.

Одна з них – дні факультетів. Їх 
проведення стало уособленням зма-
гальності студентства в спорті, ху-
дожній творчості тощо. Адже кож-
ний факультет має аматорів, здатних 
гідно представити себе в спортивних 
змаганнях, художній самодіяльності 
тощо.

Згідно з традиціями, що склали-
ся, відзначатимемо й 25-літній юві-
лей академії. Це буде урочисте дій-
ство, в якому поряд із відомими 
митцями активну участь візьмуть ви-
кладачі та студенти.

Прагнемо творити один із най-
динамічніших в Україні вищих на-
вчальних закладів економічного 
профілю. Відтак наші плани на май-
бутнє без перебільшення грандіозні, 
й ми чітко усвідомлюємо, що для їх 
утілення належить робити.

Науково-методичне забезпечен-
ня навчання в академії є новітнім. 
Маю на увазі як стандарти статисти-
ки, обліку, аудиту, котрими практич-
но послуговується світова спільно-
та фахівців, так і міжнародні освітні 
стандарти, призначені для удоскона-
лення навчального процесу. Удоско-
налюватимемо його й надалі відпо-
відно до вимог часу.

Продовжуватимемо розвивати 
матеріально-технічну базу академії. 
Споруджуючи нові навчальні корпу-
си та гуртожитки, зберігатимемо уні-
кальну природну ауру навчального 
закладу. Влітку у дворі  академії ми-
лують око троянди, квітучі газони, 
фонтан, узимку – засніжені дуби та 
ялини. Це наче казкове місце облю-
бували білки. 

Бути прогресивним і не порушу-
вати гармонію довкілля – таким є 
моє бачення майбутнього.

Підготував Сергій ДУБРОВІН.


